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ElRiszüif s ulüamos fii menetrenile
Emelik a sikló és az autőtaxi menetd|jái —* 
Húszszorosról huszonötszörösre drágul a kon-» 
{¿ás — A  közlekedésügyi bizottság mai ülés©

(A Nemzeti Újság tudósító]ától.) A forradalmak 
óta ma volt a főváros először abban a helyzetben, 
hogy a villamosvásutak menetrendjét tárgyalva, az 
Egyesített Vasutak közlekedési politikájára befo­
lyást gyakoroljon. Azok a felszólalások, amelyek a 
közlekedésügyi bizottság mai ülésén a nagyszámmal 
megjelent bizottsági tagok részéről elhangzottak, bi­
zonyítják azt, hogy a közlekedés, bárha annak javu­
lását el kell ismerni, még ma sem felel meg teljesen 
a közönség kívánságainak- és érdekeinek. Még a me­
netrendnél is érdekesebb volt az a statisztika, melyet 
a Budapesti Egyesített Városi Vasutak napi átlagos 
forgalmi -teljesítményéről a vasutak miniszteri'biz­
tosa a bizottság elé terjesztett.

E kimutatás szerint 1019 január—augusztus tavá­
ban, tehát a Károlyi-forradalom és a diktatúra ide­
jén 785 volt a forgalomban levő kocsik száma. 
Ugyanezen év szeptember—december havában ez a 
szám 594-re sülyedt, majd a következő évben 665-re 
emelték. 1921-ben a forgalomban lévő kocsik 
száma állandó emelkedést mutat: januárban 715,
májusban 802, augusztusban 849, októberben 920 
kocsi vau állandóan forgalomban, vagyis a forgalom­
ban levő kocsik számainak emelkedése ebben az esz­
tendőben 2S%, ugyanez a szám összehasonlítva az 
1919 év végével, 55%-os emelkedést mutat. Mig 
1919. végén 14 óra volt a villamos napi üzemideje, 
ebben...a hónapban kerek 20 órát közlekednek na­
ponta a villamosok. A villamosok zsúfoltsága állan­
dóan csökken, amire vonatkozólag az egy kocsiidio-
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méterre eső utasok száma« nyújt félvilágv.*.— —  ̂v» 
1919 januárjában 8.80 utas esett egy kocsikilo- 
méterre, ez év szeptemberére ez a szám mar _ o.b^ra 
csökkent. Az elmúlt hónapban külőimen lót.000 kilo­
métert futottak be az Egyesített Vasutak kocsijai.

A közlekedésügyi bizottság mai üléséit különben 
Rémi alpolgármester elnökölt, és azon a vasutas 
képviseletében Tormay Géza dr. miniszteri biztos 
jelent meg. Valtinyi műszaki főtanácsos ismertette 
a villamos téli menetrendjét, mely a járatok számá­
nak emelkedésén kívül 2 uj relációt is hoz, a 44-ésfc 
és a 73-ást. A 44-es a Rác-fürdőtől a, Rakóczi-uton 
át a Népikre ti m a 78-as pedig a Vörösvári-utfól á 
Maro-it-hidon at a Nyugati pályaudvarig és vissza 
forr november elsejétől kezdve közlekedni. Az egyes 
járatokhoz Gordon Róbert dr., Kricsfulu-Ssy Mihály 
dr., Piazza Győző, Buday Dezső, Weiss Kobrád dr., 
Biéber Jenő, Pauíheim Ferenc és mások szólaltak, 
fel. Tormay dr. miniszteri biztos megígérte a kíván­
ságok teljesítését. ■

Ezután Buday Dezső, Gordon Róbert ar.; Jagzkü- 
Pál dr., Bieber Jenő, Nagy Ferenc, bibithi Horváth'.. 
János és mások hozzászólása után a bizottság elfo­
gadta a bérkocsitarifának 20-szor.osról 25-szóro$re 
való emelését. Az emelésről a szerdai közgyűlés dia-, 
tárbz és addig a bérkocsisok nincsenek jogosítva 
magasabb tarifa szedésére. Vita nélkül hozzájárult, a 
bizottság a sikló 2 korónás retúrjegyének 3 koronára 
való emeléséhez. A bérletjegy ára változatlan mardd, 
a füzetes jegyek árát 20 koronáról 25 koronára emel­
ték. Ahhoz is hozzájárult a bizottság, hogy az autó­
taxiknál az uj tarifa a 30-szoros helyett a réginek 
33-szorosa legyen. 1 : ;

Itt kell visszautasítanunk azt a vádat, mintha a 
tarifaemelés, amelyeket a mai közlekedésügyi bizott­
sági ülés elhatározott, a többségi párt „bűné“ lenne, 
A'"tarifaemelést rém a főváros árdrágító szándéka, 
hanem az általános drágulás szomorú helyzete idézi 
elő, és a főváros .lem tesz .egyebet, mint leszámítolja 
koronánk egyre növekvő elértéktelenedését. A fővá­
ros feladata a tari'aemeléseknél csak az lehet, högy 
mérsékelje az eme,ők étvágyát és minden esetben 
vizsgálja meg, hojy csak a készkiadások növekedé­
sének erejéig történhessék az emelés._ Ezt a kötelés- 
ségét a főváros rrinden téren teljesíti is, anunthógy 
a főváros lesz .az első, ha arra kerül a .sor, hogy a 
tarifákat, úgy a lözlekedési eszközöknél, mint egyéb 
helveken, ahol a: árak fluktuációjára a fővárosnak
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